Методическая  тема школы :  «Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях перехода на федеральные государственные образовательные стандарты второго поколения»
 


Цель: повышение эффективности образовательного процесса через применение современных подходов к организации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства учителя. 
 

Задачи:

-  Создание условий для реализации ФГОС  начального образования  (НОО)  и для    поэтапного введения ФГОС основного общего образования (ООО);

-увеличить роль руководителей ШМО в организации научно-методической  работы , повысив их ответственность  за  результаты проводимой работы;

-    обеспечить координацию деятельности ШМО учителей- предметников начального, среднего и старшего звеньев по организации образовательной среды, способствующей успешной адаптации учащихся при переходе из сада в школу, из начальной школы в среднее звено, в старшее звено;
-    активизировать работу по апробации и внедрению в практическую деятельность педагогов современных педагогических технологий, инновационных форм обучения и воспитания;
-    стимулировать педагогов к распространению своего педагогического опыта и непрерывного развития профессионального мастерства; создать условия для профессионального роста учителей, а также для развития творческой исследовательской деятельности педагогов;

-совершенствовать систему внеклассной работы с учащимися по предметам; систему работы с одарёнными детьми с обязательной опорой на диагностические мероприятия;

-продолжить работу по развитию индивидуальных способностей школьников посредством внедрения в УВП приемов личностно- ориентированного образования, использования дифференцированных форм обучения  как в процессе обучения, так и при организации воспитательного 

процесса;
-совершенствовать работу ОУ в области информатизации с целью повышения эффективности УВП; обобщив накопленный в данном направлении опыт, начать осваивать новые ИКТ; повысить качество работы службы информационного обеспечения.

-     совершенствовать систему мониторинга успешности обучения школьников с целью своевременного выявления и преодоления появившихся проблем;
-       в течение года провести предметные, методические недели; практиковать  взаимопосещение  уроков и внеклассных мероприятий по
графику;
-     организованно провести подписку на периодические издания;    
 -организовать работу с молодыми учителями посредством закрепления наставников ,проведения   открытых уроков и мастер- классов, индивидуальных консультаций; 
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